
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 151 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 47 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

37 78.7% 10 21.3%

อายุ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 4.3% 12 25.5% 21 44.7% 12 25.5%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. หัวข้อกำรบรรยำยน่ำสนใจ และทันสมัย 37 9 1 0 0 47 4.77

42.0 19.1 2.1 0.0 0.0 63.3 95.3

2. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 37 7 3 0 0 47 4.72

78.7 14.9 6.4 0.0 0.0 100.0 94.5

3. ท่ำนได้รับควำมรู้ท่ีเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / 33 11 3 0 0 47 4.64

   หน่วยงำนของท่ำนเพ่ิมข้ึน 70.2 23.4 6.4 0.0 0.0 100.0 92.8

4. ในภำพรวมท่ำนมีควำมพึงพอใจในกำรจัดสัมมนำ/ 37 9 1 0 0 47 4.77

   อบรม ในคร้ังน้ี 78.7 19.1 2.1 0.0 0.0 100.0 95.3

3. ข้อเสนอแนะหัวข้อประชุม/อบรมและสัมมนา ท่ีท่านต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดในคร้ังต่อไป

1. กำรตัดต่อ VDO อย่ำงง่ำย /  อบรมกำรจัดท ำวิดีโอ/กำรท ำวิดีโอโดยใช้โปรแกรม adobe premier pro จ ำนวน 3 คน

2. กำรใช้เคร่ืองมือในกำรส่ือสำร จ ำนวน 1 คน

3. Workshop ผลิตส่ือออนไลน์ จ ำนวน 1 คน

4. ภำคปฏิบัตกำรใช้ App ต่ำง ๆ เช่น Tiktok สร้ำงผลงำนน ำเสนอบนโลกออนไลน์ จ ำนวน 1 คน

5. กำรจัดท ำ data studio จ ำนวน 1 คน

6. กำรท ำภำพกำร์ตูน animation จ ำนวน 1 คน

7. กำรจัดท ำฐำนข้อมูลด้วยโปรแกรมส ำเร็จรูป, กำรใช้ Yammer จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน
9. อยำกให้อบรมสอนท ำ line chat bot ค่ะ จ ำนวน 1 คน

10. อยำกให้มีกำรอบรมกำรใช้เครืองมือใหม่ๆ ท่ีช่วยในกำรปฏิบัติงำน จ ำนวน 1 คน

แบบประเมินผลหลักสูตร โครงการ Trend Talk #1-65  
"Content Creator: สร้างสรรค์ส่ือให้ทันสมัย"

วันพฤหัสบดีท่ี 27 มกราคม 2565  เวลา 13.00 - 15.00 น.

อบรมออนไลน์ ผ่าน ระบบ Webex และ Nontri Live

8. Workshop กำรท ำcontent ให้ทดลองท ำ Ads เพ่ือปชส.

หญิง ชาย

น้อยกว่า 25 ปี 25 - 35 ปี 36 - 45 ปี มากกว่า 45 ปี

รายการ

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉล่ีย 4.72 (94.47%)



4. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะท่ีท่านเห็นว่าจะช่วยให้การประชุม/อบรมและสัมมนา ดีย่ิงข้ึน
จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

4. work shop online  จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

6. มีภำคปฏิบัติด้วย จ ำนวน 1 คน

7. น่ำจะมีกำรจัด onsite หลังโควิด จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

5. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

1. กำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรงำนวิจัยของหน่วยงำน / ประชำสัมพันธ์คณะฯ จ ำนวน 2 คน

2. ใช้สร้ำงส่ือประชำสัมพันธ์ให้ควำมรู้ด้ำนงำนทันตกรรม/ ด้ำนส่ือสำรองค์กรของคณะ จ ำนวน 2 คน

3. ใช้พัฒนำกำรผลิตส่ือของหน่วยงำน จ ำนวน 1 คน

4. ท ำคลิปลง Tiktok หรือ Youtube จ ำนวน 1 คน

5. ทดลองเอำไปใช้งำน และพัฒนำงำนต่อไป จ ำนวน 1 คน

6. กำรเรียนกำรสอน ค้นคว้ำ ถ่ำยทอด อำชีพเสริม จ ำนวน 1 คน

7. ในกำรปรับปรุงงำนเก่ำและเพ่ือพัฒนำงำนใหม่ ๆ เพ่ิมอย่ำงต่อเน่ือง จ ำนวน 1 คน

8. ได้ควำมรู้ไปใช้งำนได้มำก จ ำนวน 1 คน

9. สร้ำงคอนเทนต์ในกำรประชำสัมพันธ์คณะ จ ำนวน 1 คน

10. เพ่ิมช่องทำงในกำรน ำเสนองำน จ ำนวน 1 คน

11. ด้ำนกำรจัดท ำ content ต่ำงๆ ของงำนท่ีรับผิดชอบ ให้น่ำสนใจมำกย่ิงข้ึน จ ำนวน 1 คน

12. งำนส่งเสริมควำมรู้ Thai national agris centre, line @gurukasetsart จ ำนวน 1 คน

13. กำรปชส.หลักสูตรระดับป.โท จ ำนวน 1 คน

14. งำนด้ำนกำรประชำสัมพันธ์และท ำส่ือ คอนเทนต์ เพ่ือโปรโมทสำขำต่ำงๆของคณะ จ ำนวน 1 คน

15. น ำไปพัฒนำกับกำรดูแลเว็ปไซต์ของหน่วยงำน จ ำนวน 1 คน

16. มำท ำส่ือในงำนท่ีปฎิบัติ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : 

1. คุณอรรถพล ฟักน้อย
Founder & CEO, Dev Design Corner CO.Ltd.
ผู้เช่ียวชำญและประสบกำรณ์ด้ำน Degital Marketing

3. ระบบ webex ดีเฉพำะมีผู้เข้ำชมจ ำนวนน้อย ระบบจะค่อนข้ำงเสถียร แต่ถ้ำคนเข้ำจ ำนวนมำกระบบไม่ค่อยดีค่ะ

9. กำรอบรมดีมำกค่ะ ภำพ เสียงชัดเจน ขอบคุณท่ีจัดอบรมดีๆแบบน้ีนะคะ

2. ได้ประโยชน์ในกำรน ำไปในสร้ำงส่ือมำก ๆ ค่ะ

8. อยำกให้มีเวลำในกำรอบรมมำกกว่ำน้ี

5. อยำกให้มหำวิทยำลัย ซ้ือโปรแกรมตัดต่อวิดีโอท่ีสำมำรถใช้ได้ง่ำยๆ ครับ เพ่ือบุคลำกร นิสิตจะได้โหลด        
    และน ำมำใช้กัน

1. ขอบคุณส ำหรับโครงกำรอบรมดีๆ นะคะ /จัดอบรมล่อยๆ ดีค่ะ


